

# 上蔡县供电公司不畏严寒施工忙

1月9日,上蔡县供电公司在县城10千伏城北双回线路施工现场加紧立杆,该条线路全长3.8千米,围绕上蔡县新行政区、西工业园产业集聚区所建。为赶工期,施工人员不畏严寒,在确保施工安全的情况下,全力推进工程施工进度,为该区域供电稳定提供可靠保障。

冯新豪

## ■图片新闻



近日,确山县公安局交警大队组织民警前往辖区路安驾校大力开展“文明交通进驾校五个一”宣传教育活动。

周玲玲/文图



近日,确山县公安局交警大队组织民警走进社区,大力开展“平安守护”交通安全宣传工作。

周玲玲/文图



前几日的连续降雪,造成确山全县道路积雪,确山县公安局交警大队组织民警在县城地下道周边清理积雪,冰块。在开展积雪清除的同时对交通疏导保畅,确保群众的出行安全、畅通。

周玲玲/文图



1月10日上午,确山县瓦岗乡叶老庄的蔡先生给确山县公安局交警大队送来一面绣着“公正执法 热心为民”的锦旗,称赞交警大队事故民警办案过程中所体现出的敬业爱民情怀。

原来,2017年12月26日,蔡先生在确山县竹沟镇张庄路口驾驶车辆与另一辆小型客车发生碰撞。当班民警陈强、常记出警迅速,调查积极,善后工作安排妥当,经济赔偿调解工作细心到位,深深地感动了蔡先生。

周玲玲/文图

## 践行十九大精神 志愿服务下基层 泌阳县公安局开展“平安守护”大走访活动

为深入贯彻落实党的十九大精神,将党的十九大精神送到每一位农户的心中,2017年12月始,泌阳县公安局将“平安守护”大走访与精准扶贫结合起来,开展“践行十九大精神 志愿服务下基层”活动,组织民警干部走访慰问贫困户。

走访期间,该局班子成

员以身作则、率先垂范,全部按照要求在王店镇各村委进行集中走访,真正起到了模范带头作用。走访中帮扶民警认真询问,查找问题,在7个村委走访中不同程度地发现一些问题,针对这些问题该局走访人员按照相关扶贫政策、规定及时进行了讲解宣传,绝大多数提问的村

民予以理解和支持。发现的问题及时上报村委、乡镇党委政府予以研究。

整个走访活动,在局班子成员的带领下,认真踏实,真正做到了村不漏户、户不漏人,及时发现了问题,并予以上报、解决,圆满完成了县委、县政府安排的工作任务。

张玉帆

## 正阳县交警大队 综合施策提升科技信息化应用水平

近年来,正阳县公安局交警大队采取多项得力举措,从而使全民警的科技信息化应用水平得到大幅度提升,受到了广泛好评。

该大队提出科技强警要以信息应用为核心,以信息应用为重点,紧紧围绕“基础工作信息化,信息工作基础化”的要求,把科技信息化建设与信息应用融入民警的日常警务活动中。以信息应用为支点,努力提高民警网上作战能力。要求各岗位民警必须强化网上作战意识。充分运用网络信息化实施驾驶员和车辆管理,路面执勤执法全部网上执法,加快实现数据化采集、信息化管理和规范化使用。此外,该大队还将交警信息平台的信息查询、执法办案、执法告知、台账管理、属地化管理等内容进行统计录入,使各项工作贯穿于每位民警的日常工作中,从而形成了全警参与、全警应用的局面。

王艳

## 平舆街头上演接力赛 警方迅速找回三岁走失儿童

大雪结冰,天寒地冻,一个三岁半的儿童突然不见了,平舆县城上演一场警民接力赛。在派出所民警的努力寻找和好心市民的帮助下,终于找到走失儿童,并将走失儿童交给了焦急万分的年轻妈妈,这位年轻妈妈感动万分。

1月6日下午3时许,平舆县公安局110指挥中心突然接到王女士的求助,说她出去买东西回到家中时,发现自己三岁多的儿子孟某不见了,请求公安机关帮忙寻找。110值班民警根据王女士所述的情况及相关信息,迅速联系该辖区解放街派出所民警出警处置。该所值班民警张帅、代亚辉接警后,

带领辅警张亚东,一边开车到事发地寻找,一边打电话与王女士沟通询问相关情况。

王女士告诉民警,她出去购物总共约30分钟,回到家中就不见了儿子。民警考虑到王女士出门购物时间很短,在这个时间段内路面结冰难行,又开始下雪,所以估计孟某走得不会太远。于是,民警从王女士所在小区往四周沿路扩散寻找。从王女士所住小区出来是个南北路,出小区便是东西延伸的解放路,解放路往西第一个红绿灯路口就是解放路和环城东路交叉口,而王女士以前曾多次带

孩子过红绿灯路口到西面内城区办事,况且孟某上的幼儿园也在红绿灯西面。综合分析后,民警认为孟某极有可能是外出寻找妈妈而走失,于是民警们就在十字路口附近门店寻找目击者,最终在汽车东站对面的一饭馆门前找到了正在哭着找妈妈的小孟某,而现场有饭店的刘老板、有环卫工人、有过路的大妈等一大群人,大家都正在哄劝小孟某,而小孟某此时哭泣着要继续向西寻找妈妈,大家觉得孩子小,路上车多天冷路滑,怕出意外,就没有让小孩走,同时向110指挥中心报案。

而此时刘老板急忙录拍孟某的视频往微信群里转发给丢失儿童的家长提供帮助。正当众人哄劝孩子时,民警赶到,一边将小孟某抱到车上暖和,一边电话联系王女士,告诉在另一个方向寻找儿子的王女士,她的儿子找到了,王女士及家人接信后急忙赶到现场认领,她从民警手里接过儿子,连声感谢民警及周围的好心人。

找到了走失的儿童,民警们很高兴,此时雪花飞舞起来,越下越大,他们还要顶风冒雪继续出警,虽然是周六,他们也不休息,这就是我们一心为民的好民警,给他们点赞。

聂乾卿

## 驻马店供电公司紧急抢修 群众称赞

1月5日,驻马店市区风光路南段热电厂家属院小区低压电缆由于绝缘老化,加之近日严寒天气居民取暖用电负荷激增,导致低压电缆头短路故障,影响小区100余户居民正常用电。国网驻马店供电公司紧急组织配电运检专业共产党员服务队赶赴现场抢修,通过近2个小时的紧张作业,成功对绝缘老化故障电缆头进行修复并顺利恢复供电,受到小区群众称赞。

黄文静